                                           Контрольна  робота

                                                    1 варіант
1. Обчислити вирази:
     90 -9 х 6 =                          3 + 4 х 9 =

     81 : 9 + 16 =                       3 х 3 9 =

     24 : ( 6 : 2 ) =                     45 – 18 : 9 =

     (45 – 18) : 9 =                     24 : 6 : 2

2. Розв’язати  рівняння :
         Х : 9 = 3                       х – 12 = 42

3.Запиши число, в якому:
   2 сот.3 дес. 7 од.;        7 сот.4 дес.       5 сот. 8 од.

   5 сот.6 дес.2 од.           4 дес.7 од.        9 сот.9 од.

4.                                            Задача
    Одна друкарка за одну годину друкує 6 сторінок, а друга – 

   3 сторінки. За скільки днів надрукують обидві друкарки 18 сто-

   рінок?

                                             Задача
5. Довжина прямокутника 12 см, а ширина в 3 рази менша. Знайти

    периметр прямокутника.
6.  Дібрати такі три значення букви а і три значення букви в, щоб рівність а : в = 9 була правильною.
                                                   2 варіант

1. Обчислити вирази:

   70 – 9 х 6 =                  16 : ( 4 : 2) =
   64 : 8 + 18 =                 49 – 28 : 7 =
   2 + 5 х 8 =                     16 : 4 : 2 =
   ( 49 – 28 ) : 7 =             2 х 4 х 9 =

2. Розв’язати  рівняння :

    Х : 9 = 6              х – 14 = 34

3.  Запиши число, в якому:

     1 сот. 4 дес. 5 од.        6 сот. 5 дес. 2 од.             7 дес. 9 од.

     8 сот. 4 дес.                 4 сот. 8 од.                        5сот. 9 дес.

4.                                                Задача
    Перша бригада пошила за 1 день 4 костюми, а друга – 5 костюмів.

     За скільки днів вони разом пошиють 27 костюмів?

5.                                                    Задача

    Довжина прямокутника  9 см, а ширина у  2 рази більша.

    Знайти периметр прямокутника.

6.    Дібрати такі три значення букви а і три значення букви в, щоб рівність а : в = 7 була правильною.
